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énoncé

Dans un groupe d’une classe de seconde, on demande l’âge de tous les
élèves.
On obtient les résultats suivants : 14 ; 14 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ; 15 ;
15 ; 15 ; 16 et 16 ans.
Il y a

a plus de 10 modalités

b moins de 9 modalités
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correction

Une modalité est une valeur prise par la série ; valeur qui peut
apparâıtre plusieurs fois.

Les modalités sont, pour cette série, les nombres 14 ; 15 et 16.

Il y a 3 modalités. La bonne réponse est la réponse b.
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SésamathMaths 2de QCM 50 page 24



correction
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